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Сједињене Америчке Државе тактички су подржале акцију украјинске војске на истоку
земље, изјавио је представник за медије Беле куће Џеј Карни и додао да то није била
прижељкивана опција, али је била нужна, јер је Влада Украјине била приморана да
одговори на стање које је постало неодрживо.

  

  

У првој акцију украјинске војске против проруских демонстраната на истоку земље
заузет је мали аеродром, који је био под контролом снага за самоодбрану Домбаса, а
трупе су ушле и у град Славјанск.

  

Влада Украјине морала је да реагује, јер је одговорна за очување реда и мира у целој
земљи, рекао је Карни, преноси АП.

  

Он је додао да САД и даље улажу економске и дипломатске напоре како би се смањиле
тензије између Украјине и Русије.

  

Вашингтон -- Бела кућа саопштила је да је Украјина због провокација проруских одреда
суочена са "неодрживом" ситуацијом и похвалила војну операцију Кијева као "одмерену".

  

"Украјинска влада има одговорност да осигура ред и мир а ове провокације на истоку
Украјине стварају ситуацију у којој влада мора да одговори", рекао је портпарол Беле
куће Џејмс Карни, пренео је Ројтерс.

  

Према његовим речима, САД "озбиљно разматрају" проширење санкција Русији, али не и
испоруку "убојитог оружја" Украјини. 
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Један саветник америчког државног секретара Џона Керија изјавио је јуче да САД
разматрају слање оружја, али је касније Кери рекао да Вашингтон "не разматра активно
војну помоћ, али преиспитује сву помоћ коју може да пружи".

  

Вашингтон спрема нове санкције Москви

  

Амерички Стејт департмент најавио је данас могућност увођења нових санкција Русији
због украјинске кризе, али је навео да вероватно ништа неће бити предузето у том
смислу, пре састанка у Женеви који је планиран за четвртак.

  

  

На том састанку ће представници Русије, Украјине, Европске уније и Сједињених
Држава први пут сести за сто и разговарати о ситуацији у Украјини.

  

"Четвртак је нова прилика за дипломатску дискусију и важно је да Украјина и Русија
разговарају", рекла је портпаролка Стејт департмента Џен Псаки на конференцији за
штампу.

  

Вашингтон, према њеним речима, жели да пружи шансу дипломатији, али је спреман да
уведе додатне, далекосежније санкције Москви.

  

Нова рунда америчких санкција Русији ће вероватно погодити утицајне људе или фирме
у секторима као што су енергетика, инжењеринг и финансијске услуге, наводи Ројтерс.

  

(Вечерње новости-Танјуг)
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